

Engi János elvtárs, a Paprikafeldolgozó Vállalat főmérnöke párosversenyre hívta Kardos Ernő elvtársat, a Konzervgyár főmérnökét

A Délmagyarország november 19-i számának vezércikkében olvastam a műszaki vezetők feladatairól. A cikk áttanulmányozása után még világosabban látom, mennyire nagy és szép a műszaki vezető feladata, döntő tervünk negyedik negyedévi tervének végrehajtásában. Eppen ezért, hogy a jövőben még jobb munkát tudjak végezni, én, a Szegedi Paprikafeldolgozó Vállalat főmérnöke, az ötéves tervünk döntő tervébe negyedik negyedévi tervének sikeres befejezése, illetve túltejesítése érdekében, versenyre hívom ki a Szegedi Konzervgyár fő-

mérnökét, Kardos Ernő elvtársat az alábbi versenypontra szerint:
 1. A gépállás idők jelenlegi négy százalékát a karbantartási munkák jobb megszervezésével egy százalékkal csökkentem.
 2. A tervteljesítésen kívül a tervszerűséget 95 százalékra fokozom.
 3. Havonként benyújtok egy újítást az újítási bizottsághoz, amely a termelés növelését segíti elő.
 4. A munka jobb megszervezésével és a Róder-mozgálmó kiszélesítésével az eddiginél is több segítséget nyújtok a 100 százalékon alul teljesítő dolgozóknak és igérem, hogy a 100 százalék alatt tel-

jesítő dolgozók számát, az októberi havi eredményhez viszonyítva 5 százalékkal csökkentem.
 5. Vállalom, hogy a szénfelhasználási anyagnormánál 2 százalékos megtakarítást érek el.
 Arra kérem Kardos Ernő elvtársat, hogy versenyfelhívásomat fogadja el és az eddiginél is jobban harcoljunk a terv időelőtti befejezéséért Segítsük jobban a dolgozókat, hogy Sztálin elvtárs 73. születésnapjának tiszteletére befejezhessük 1952. évi tervünket.
 Engi János,
 a Szegedi Paprikafeldolgozó Vállalat főmérnöke

A szegedi járásban a mórakalmi termelőcsoportok élenjárnak, a deszki tszcs-k lemaradtak az őszi munkákban

A szegedi járásban 108 termelőszövetkezet és csoport áll versenyben az őszi munkák sikeres elvégzésére. Azokban a községekben, ahol a termelőcsoport tagsága jól szervezett munkával, példamutóan a határidő előtt betakarította terményeit s idejében a földbe tette az őszi magját, ott az egyénileg dolgozó parasztok is jobban igyekeztek s már az őszi búza is szépen zöldel.

Mórakalmi a Vörös Október termelőszövetkezet mutatót példát a község nyolc termelőcsoportjának és az egyénileg dolgozó parasztoknak.

A 126 hold kukoricát, 15 hold rizst, 25 hold fűszerpaprikát kellő időben betakarították, s ezzel egyidőben el is vetették. 246 hold őszi kalászosuk már hetekkel ezelőtt a földbe került, s szépen zöldel.

Az eredményeket elsősorban annak köszönhetik, hogy jól megszervezték a brigádokat, munkacsapatokat, amelyek egymással párosversenyben dolgoztak. Kószó Ferenc, az egyik növénytermesztési brigád tagja eddig 500 munkaegységet teljesített. A tsz 161 tagja közül száz nő, akik valamennyien jól kivették a részüket az őszi munkákból. Szegő Péterné 64 éves kora ellenére már több mint 300 munkaegységet ért el.

A Vörös Október tagjainak példája nyomán a község valamennyi termelőcsoportja s egyénileg dolgozó paraszta is már hetekkel ezelőtt végezték az őszi vetését.

Az eredmények elérésében nagy része van a községi tanácsnak is, amely népszerűsítette az élenjárókat, Húsz körzetre osztotta fel a községet, amelyeknek élére a mezőgazdasági állandó bizottság tagjait állította. Az állandó bizottság tagjai 160 aktívát szerveztek ma-

guk mellé, akik segítették a felvilágosító munkát. Mórakalmi termelőcsoportjainak dolgozó parasztjai lendülete a község párosverseny társát Zákányzseket is magával ragadta, 10 nappal később ott is végeztek az őszi vetéssel.

A szegedi járásban eddig az őszi búza- és rozsvetésre előirányzott területnek 99,1 százalékán földbe került a mag, s jelenleg még mintegy 500 hold vár vetésre.

Olyan termelőcsoportok gátolják a vetést, mint például a deszki Kossuth tsz, ahol a tervbevett 305 hold őszi kalászosból eddig mindössze 147 holdat vetettek el.

A szövetkezetben leza a munkafegyelm, a tagok nem járnak ki rendszeresen dolgozni. Akadályozzák a gépállomás munkáját is az-

zal, hogy még mindig nagy területen kin van a kukoricaszár s így sem a vetést, sem a mélyszántást nem tudják végezni. Még a csávázott 32 mázsa búzát sem vetették el a szövetkezetben.

A községi tanács sem nyújt kellő segítséget a termelőcsoportok munkájához.

Több községi tanács tag sem mutat példát, közülük többen a felesleges tag s még ők sem dolgoznak rendszeresen. Ennek tulajdonítható, hogy nemcsak a Kossuth-tsz, de a többi termelőcsoport is elmarad az őszi munkákkal s az egész községben még csaknem 500 hold vár vetésre. Ha ezen a területen mielőbb földbe kerülne a vetőmag, az egész járás behozná lemaradását, globálisan teljesítené a vetést.

Levelezőink írják

Ha kell fegyverrel a kezünkben megvédjük hazánkat

A Munkaerő-tartalékok Hivatala 600. számú fiataljai mély gyűlölettel hallgatták a rádióban a jugoszláv emberrablók bűnperét. Intézetünk ifjú munkásai tudatában vagyunk annak, hogy az ellenség nem nyugszik, újra és újra meg akarja semmisíteni mind azt, amit eddig a magyar nép áldozatok árán felépített. Röpgyűlésen adtak kifejezést a DISZ fiatalok véleményüknek, helyeselték, hogy szabad jövőnk rombadöntésére törekvő titóista bércekekkel halálra ítélték. A fiatalok elhatározták,

hogy még keményebben fognak harcolni a békeért és a Szegedi Kenderfonógyár felhívása nyomán a 600. számú intézet tanulói minden osztályban, fegyverrel felszerelt tanulással mutatják meg az ellenségnek, nem engedjük, hogy szép iskolánkat, otthonainkat a banditák elpusztítsák. Itt, a déli falárkon még éberebben fogunk örködni és MSZHSZ foglalkozásokon keresztül, ha kell fegyverrel a kezünkben megvédjük hazánkat minden ellenséggel szemben.

Lázár Ilona

November 30-ig meghosszabbították az őszi vásárt

Nagy örömet jelentett Szegeden is, amikor október hónap 15-én megkezdődött az őszi vásár. Az első naptól kezdve hatalmas érdeklődés volt a dolgozók körében a vásártól és naponta százával keresték fel a Ruházati Boltok áruáit dolgozóink Szébbnél-szebb ruhák, cipők között választhat a vásárló és lényegesen olcsó áron. Például Károlyi Ferenc, a szegedi Kertész téglagyár dolgozója télikabátot vásárolt 700 forintért, amely a vásárlás előtt 928 forint volt. Örömmel mondta el, hogy a megmaradt pénzen még meleg inget is tud magának vásárolni. Vagy Csizsár János

Alföldi-utca 18. szám alatti lakos és Baranyi István vasutas dolgozó örömmel adták kifejezését, hogy ilyen olcsón, sok szép ruháneműt és cipőt tudnak a dolgozók vásárolni. De ugyanilyen önmel és lelkesedéssel elégtételt a vásárlóközönség a Ruházati Boltok dolgozóit, igyekeznek minden vásárló igényeit kielégíteni. Az őszi vásárt a nagy érdeklődésre való tekintettel november 30-ig meghosszabbították, így a hónap végéig rendelkezésre állnak dolgozóinknak az olcsón beszerezhető ruházati cikkek.

Sárvári Mihály.

Sok kicsi, sokra megy jelszóval gyűjtik a vasat az ásványi üttörők

Az ásványi állami általános iskola II. Rákóczi Ferenc 2685. számú üttörőcsapata hatalmas lelkesedéssel fogott hozzá a fémgyűjtéshez. Brigádokat szerveztek meg és egymással versenyre kelve kezdték meg a vasgyűjtést. A 28-as számú üttörőcsapat már az elmúlt vas- és hulladékgyűjtésnél is győztes volt a községi tanyai iskolák versenyében és most sem akarnak lemaradni. A pártások vállalták, hogy felkutatták a környéken minden ta-

nyát, hogy összeszedjék az elfekvő vas- és fémhulladékot, mert tudatában vannak, milyen nagy szüksége van országunknak az ócskavasra. „Sok kicsi, sokra megy” jelszóval dolgoznak. A hulladékért kapott forintjaikat az üttörőkasszába gyűjtik. Ezen a pénzen futballt akarnak vásárolni, hogy a jó munka után megérdemelt szórakozásban legyen részük.

Lele János,
 a „Délmagyarország” levelezője

Holnap reggel indulnak Szeged küldöttei a harmadik Magyar Békekongresszusra

Az ország békeharcosainak ajánlásaival, díszes zászlókkal, békeparaszttal, levelekkel megrakott békevonat, amely eddig már körbe járta hazánkat, ma délnél 12 óra 50 perckor Szegedre érkezik. A Békevonatot a nagyjárművel Szeged Városi Békebizottsága, a MÁV Békebizottsága, a szegedi üzemek dolgozóinak képviselői fogadják ünnepélyesen. A Békevonat több időt tölt el Szegeden és ezalatt a kocsin

megrendezett kiállítást megtekinthetik Szeged dolgozói.

Szeged békeküldöttei holnap reggel hat órakor ünnepélyesen búcsúztatják a szegedi békeharcosokat. Már Orsházáról gyönyörűen feldíszített, külön békekoszmi érkeznek a csongrád megyei békeküldöttek Szegedre, ahol a búcsúztatásra elkísérik Szeged kongresszusi küldöttei az üzemek, a kerületek békeharcosai,

Kézpénzért minden dolgozó paraszt vásárolhat búzavetőmagot

Még néhány százalék választja el Szeged dolgozó parasztjait az őszi búzavetés száz százalékos teljesítésétől. A múlt héten, de már ezt megelőzően többen voltak, akik arra hívatkoztak, hogy nincs elegendő vetőmagjuk. A Városi Tanács szerzett vetőmagot, amit minden dolgozó paraszt kézpénzért megvásárolhat. Már a mai naptól kezdve jelentkezhetnek a vetőmagért a Városi Tanács mezőgazdasági osztályán. Most már minden lehetőség megvan arra, hogy közel néhány nap alatt Szeged dolgozó parasztjai kivétel nélkül befejezhessék az őszi vetést.

Elvisszük Szeged dolgozóinak harcos üdvözlőt

A III. MAGYAR BÉKEKONGRESSZUSRA

Holnap reggel útnak indulnak Szeged békeküldöttei a III. Magyar Békekongresszusra. Felelősségteljes és kitüntető feladat áll előttük: Szeged békeharcosainak üzenetét viszik el a magyar nép seregszemléjére. Elmondják majd, hogyan harcolnak Szeged dolgozói a békeért, hazáink boldogabb, szocialista jövőjéért.

Szeged békeharcosait képviseli a III. Magyar Békekongresszuson Nagy Sándor elvtárs, Sztálin-díjjal kitüntetett, Kossuth-díjas író, aki a toll fegyverével harcol a békeért. Szeged nagynevű békeharcosát a város dolgozói szeretettel köszöntik, és figyelemmel kísérik a kongresszuson való részvételét. Tölgyesi Béla, a Szegedi Gyógytábor Igazgatója Iskola igazgatója Nagy Sándor elvtársnak a következő levelet írta:

„Kérjük, adjon kifejezést a kongresszuson harcos békeakaratainknak, amely munkánkat, életünket, szívünket áthatja. Mi békét akarunk. Építeni, dolgozni akarunk. A békeért ha kell, fegyverrel is harcolunk és itt a határszél munkánk fokozásával szolgáljuk a béke szent ügyét. Nagy örömmel vesszük, hogy kemény ököllel sújtottak le az elmúlt napokban a titóista kémekre, Halál azokra, akik országunkban a lelkes építő munkát akadályozni, elpusztítani akarják. Kívánunk a harmadik Békekongresszusra sok sikert és eredményt a békeharcosoktól.”

Sok-sok levél köszönti a békeküldötteket elutazásuk előtt. Ezek a levelek arról tanuskodnak, hogy figyelemmel kísérik a küldöttek kongresszusi szereplését választóik. A legfiatalabb küldött Bakanyi Vera a Textilművek kitüntetését fonóje. Küldöttek képviseli Szeged dolgozóit Wagner Richárd egyetem tanár, a mikroklímatalógia kiváló szakembere. Tudományos kutatásait a gyapottermelésben érvényesíti és a béke szolgálatába állítja. Wagner Richárd elviszi majd a kongresszusra az Egyetem valamennyi békehar-

cosának üdvözlőt és beszámol majd arról, hogy mit tesznek az Egyetem dolgozói a béke megvédéséért.

A küldöttek között szerepel a műszaki vezetők részéről Dudovics Jánosné, aki a Szegedi Ruhagyárban mint mester dolgozik. Munkáját kiválóan végzi, biztosítja a dolgozók békeharcosához, a béke-műszakokhoz, a békeorségekhez a műszaki feltételeket és ezzel járul hozzá öt éves tervünk, a béketerv sikeres teljesítéséhez. A MÁV dolgozói közül is választottak küldöttet, a szegedi békeharcosok, Nagyiván Ferenc MÁV főintéző eddigi jó munkájával érdemelte ki ezt a kitüntetést.

A küldöttek között képviselve van ifjúságunk is. Ifj. Rusznay János személyében, aki a Szegedi Kenderfonógyárban mint lakatossegéd dolgozik. A termelésben kiváló eredményeket ér el. Munkája befejeztével a Gépipari Technikumba jár, tovább képezi magát, hogy tanulmányai befejeztével, mint technikus szolgálja a béke ügyét. Az Újszegedi Kender- és Lenzsvő Vállalat sztahanovista szövönőjét, Bodó Pálnét is példamutató munkáját választották meg Szeged dolgozói küldöttnek. A művészeti dolgozók közül Sugár Mihály, a Szegedi Nemzeti Színház városi kör egyik legnépszerűbb művésze vesz részt a III. Magyar Békekongresszuson.

A küldöttek nevében ígérjük Szeged város békeharcosainak, hogy a feladatot, amit ránk bízott, maradéktalanul teljesítjük. Üzenetüket, harcos békeakarataikat tolmácsoljuk. A kongresszuson hozott határozatokat magunkévé tesszük és tudatosítjuk minden becsületes emberrel. Ennek szellemében indulunk a III. Magyar Békekongresszusra.

Lacsán Mihályné

a Városi Békebizottság titkára,
 a III. Magyar Békekongresszus küldötte

November 22-én avatják fel a Petőfi-hídat

November 22-én délután ünnepélyesen avatják fel Budapest legújabb hidját, a Boráros-évi hid romjainból újjáépült Petőfi-hídat. A hivatalos ünnepség 22-én, szombaton délután 3 órakor kezdődik a budai hídfőnél. Az ünnepi beszédet Bebrits Lajos elvtárs, közlekedésügyi miniszter mondja. A főváros dolgozói nevében Pongrácz Kálmán elvtárs, a Budapesti Városi Tanács elnöke veszi át a hidat.

Az új hid, mely Budát és Pestet két forgalmi csomóponton köti össze, lényeges változást, nagy könnyebbséget jelent majd a főváros közlekedésének lebonyolításában. Mindenekelőtt a túlterhelt Szabadság-híd forgalmát csökkenti majd, különösen a tehertargon tekintetében, de csökkenti a Szabadság-hídon át közlekedő villamosok és autóbuszok zsúfoltságát is.

Szombaton reggel indulnak Budapestre megyénk békeküldöttei

Megyénk békeküldöttei járási és városi békeértekezleteken megválasztották a küldötteket a III. Magyar Békekongresszusra. A kongresszust Budapestben november 22-én és 23-án tartják. A kongresszus napját megelőzően a békeharcosok ezrei munkájukat és minden cselekedetüket kinyilvánították sz-

retüket és harcos kiállásukat a béke mellett.

A megyénkben megválasztott 38 békeküldött pénteken délután Vásárhelyre érkezik. A küldötteket az MND SZ fogadja, majd az üttörők tolmácsolják ifjúságunk békegyátát. A közös vacsora után a küldöttek megárgyalják: milyen feladattal bízták meg őket dolgozóársaik és hogyan tesznek ennek eleget. Szombaton a reggeli órákban indulnak el a küldöttek Budapestre, a III. Magyar Békekongresszusra, külön felkészített vasúti kocsiban.

ADY - A RADIÓBAN

Ady Endre születésének 75. évfordulója alkalmából a rádió ünnepi műsorokat sugároz. November 21-én, pénteken 15 óra 50 perckor a Petőfi rádión a „Rohanunk a forradalomba” című műsor hangzik el. Ugyancsak pénteken 15 óra 50 perckor a Kossuth rádió megzenésített Ady verseket ad elő. November 22-én szombaton 15 óra 25 perckor B88-nyi György „Így emékszem Ady Endrére” című előadása hangzik el a Petőfi rádión. November 23-án, vasárnap „A mi Adyunk” címmel Béka László tart előadást a Petőfi rádión.

